

Пособие при рождении первого ребёнка

УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения по г. Мегииону информирует граждан о том, что законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 27.05.2011 № 56-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" в статью 2.10. внесены следующие изменения:

– единовременное пособие при рождении первого ребенка в течение двух лет со дня регистрации его родителями брака в государственных органах записи актов гражданского состояния устанавливается одному из родителей на проживающего совместно с ним ребенка при условии регистрации рождения ребенка в государственных органах записи актов гражданского состояния на территории Хан-

ты-Мансийского автономного округа-Югры в размере 5 000 рублей.

Обращаем Ваше внимание, что ранее при назначении данного пособия необходимым условием являлась регистрация брака в государственных органах записи актов гражданского состояния на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

За дополнительной информацией необходимо обращаться в Управление социальной защиты населения по г. Мегииону по адресу: ул. Новая, 2, каб. № 104,105,106,107, тел.2-13-54; 2-19-37, 2-11-89.

Часы приема: понедельник - с 9-00 до 18-00 час.;
вторник, среда, четверг – с 9-00 до 17-00 час.

Прием дежурным специалистом: с 17-00 до 19-00 час. в приемные дни.

Пособия к началу учебного года

УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения по г. Мегииону информирует граждан о том, что законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 27.05.2011 № 56-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" в статью 2.11. внесены следующие изменения:

- единовременное пособие устанавливается на первого и второго ребенка в размере 6 000 рублей на каждого ребенка, при условии зачисления ребенка (детей) в первый класс общеобразовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономно-

го округа-Югры, независимо от его типа и вида.

Пособие при поступлении третьего ребенка в первый класс в размере 9000 руб. предусмотрено семьям, имеющим статус "Многодетная семья Ханты-Мансийского автономного округа- Югры".

За дополнительной информацией необходимо обращаться в Управление социальной защиты населения по г.Мегииону по адресу: ул.Новая, 2, каб. № 104,105,106,107, тел.2-13-54; 2-19-37, 2-11-89.

Часы приема: понедельник – с 9-00 до 18-00 час.;

вторник, среда, четверг – с 9-00 до 17-00 час.

Прием дежурным специалистом: с 17-00 до 19-00 час. в приемные дни.

УПРАВЛЕНИЕ социальной защиты населения по г. Мегииону информирует граждан о том, что законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 27.05.2011 № 56-оз "О внесении изменений в Закон Ханты - Мансийского автономного округа-Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре" предусмотрено единовременное пособие при подготовке ребенка (детей) из многодетных семей к началу учебного года.

Пособие устанавливается в размере: - 6000 рублей на каждого ребенка из многодетной семьи, обучающегося в общеобразовательном учреждении, учреждении начального профессионального образования, учреждении среднего профессионального образования, специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры;

- 9000 рублей при поступлении каждого ребенка из многодетной семьи в первый класс образовательного учреждения, расположенного на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, независимо от его типа и вида.

Право на единовременное пособие для подготовки ребенка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года имеют граждане при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает величину, равную 1,5 прожиточного минимума, установленного в соответствии с действующим законодательством Ханты-Мансийского автономного округа- Югры.

Единовременное пособие для подготовки ребенка (детей) из многодетной семьи к началу учебного года устанавливается ежегодно одному из родителей (усыновителей).

За дополнительной информацией необходимо обращаться в Управление социальной защиты населения по г. Мегииону по адресу: ул. Новая, 2, каб. № 104,105,106,107 тел.: 2-13-54; 2-19-37, 2-11-89.

Часы приема: понедельник – с 9-00 до 18-00 час.;

вторник, среда, четверг – с 9-00 до 17-00 час.

Прием дежурным специалистом: с 17-00 до 19-00 час. в приемные дни.

Л.Р. НУРИМУХАМЕТОВА,

зам. начальника Управления социальной защиты населения по г. Мегииону.

Изменения в законодательстве и типичные ошибки

В МЕГИОНЕ состоялся семинар, на котором рассматривались наиболее часто допускаемые нарушения при размещении муниципального заказа, а также вопросы, касающиеся законодательных изменений в части размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ и оказания услуг.

Мероприятие было организовано службой контроля в сфере размещения муниципального заказа департамента экономи-

ческой политики совместно с департаментом муниципального заказа администрации Мегииона. Его участниками стали должностные лица органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, ответственные за ведение договорной работы.

Информационная работа проведена в соответствии с поручением Межведомственного совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

по противодействию коррупции. Слушателям семинара были даны разъяснения по типичным ошибкам, допускаемым при оформлении сопутствующей размещению муниципального заказа документации и ответы на интересующие вопросы, в том числе о методах предупреждения нарушений.

Здесь же была озвучена информация об итогах работы по размещению муниципального заказа администрацией города посредством проведения открытых аукционов в электронной форме за первое полугодие 2011 года.

По сведениям отдела торгов департамента муниципального заказа, за шесть месяцев с начала года зарегистрировано 420 запросов котировок против 485 за аналогичный период предыдущего года. Снижение отчасти обусловлено тем, что с января текущего года стали применяться короткие электронные аукционы с начальной максимальной ценой контракта до 3 млн. рублей, срок официального опубли-

кования которых составляет не менее семи календарных дней. Данный способ размещения муниципального заказа является альтернативой запросу котировок.

Количество проведенных аукционов увеличилось в 1,8 раза – с 60 до 107. Экономия денежных средств по результатам торгов, проводимых путём открытых аукционов в электронной форме, в первом полугодии увеличилась до 22 процентов от начальной максимальной цены контракта и составляет 70 716 тыс. рублей. За аналогичный период предыдущего года экономия составляла 8,14 процентов или 21 075 тыс. рублей.

Кроме того, в два раза уменьшилось число несостоявшихся аукционов благодаря тому, что проведение торгов в электронной форме упростило процедуру подачи заявок на участие в них. При этом расширилась география регионов, откуда поступают предложения от потенциальных подрядчиков на выполнение работ, или поставщиков товаров и услуг.

Выставка-продажа «Школьный экспресс»

С 27 ПО 31 АВГУСТА в центре культуры и досуга "Прометей" пройдет выставка-продажа "Школьный экспресс", организованная в целях своевременного обеспечения учащихся и студентов города товарами, необходимыми для учебного процесса.

В настоящее время уточняется число участников мероприятия. Отдел по развитию потребительского рынка и поддержке предпринимательства администра-

ции Мегииона приглашает предпринимателей, реализующих школьные принадлежности, к участию в выставке-продаже

Информацию о намерении участвовать в организации торговли, с указанием количества торговых мест, следует предоставить в отдел по адресу: улица Нефтяников, 8, кабинет 105. Справки по телефону 3-17-30.

Стритбол под российским флагом

В РАМКАХ праздничной программы, посвященной Дню Государственного флага Российской Федерации, который отмечается 22 августа, в Мегиионе будут проведены соревнования по стритболу (уличному баскетболу).

Участниками состязаний станут юноши и девушки 1994-1995 и 1988-1999 годов рождения. Спортивное мероприятие состоится на универсальной спортивной площадке физкультурно-оздоровительного комплекса "Геолог", по

улице Советской. Открытие игр намечено на 17:30.

В составе каждой команды – по три человека. Система проведения соревнований будет определена на судейской коллегии перед их началом. Именные заявки, подписанные представителем команды, подаются главному судье за 30 минут до начала встреч на площадке.

Управление информационной политики

Тропой Берендея

ЛЮБИТЕЛИ спорта и активного отдыха приглашаются к участию во Всероссийских соревнованиях по спортивному туризму "Тропой Берендея", которые пройдут в окрестностях села Горелое Тамбовской области 3-4 сентября 2011 года.

Соревнования представляют собой экстремальную мультигонку, включающую велоориентирование, пешеходный туризм, и преодоление водных преград на байдарках. В каждую команду входит по два участника, возраст которых - старше 1995 года рождения. Обязательное условие

организаторов - наличие справки от врача о допуске к мероприятию.

Заявки на участие в гонке принимаются по адресу электронной почты terekhov@list.ru до 1 сентября текущего года. С подробной информацией можно ознакомиться в Положении о проведении соревнований, которое размещено на сайте администрации города по адресу www.admmegion.ru .

Управление информационной политики

«Экология и мы»

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ автономном округе-Югре объявлен открытый окружной конкурс социальной экологической рекламы "Экология и мы".

Организатором конкурса выступил Департамент экологии автономного округа. Цель Конкурса – информирование населения о решениях экологических проблем, охране окружающей среды и обеспечение экологической безопасности в интересах устойчивого развития, через создание социальной рекламы.

Задачи Конкурса:
– создание условий для вовлечения населения в творческую деятельность для решения экологических проблем, формирование активной гражданской позиции; поддержка творческих, одаренных людей в сфере создания социальной рекламы;

– определение лучших работ в области социальной рекламы;
– содействие распространению социально-значимой информации в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.

К участию приглашаются:
– рекламные, дизайнерские, полиграфические организации - юридические лица;

– студенты высших учебных заведений, а также студенческие клубы, центры, студии.

В Конкурсе могут принять участие организации и граждане, осуществляющие деятельность или проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, а также других субъектов Российской Федерации.

Номинации конкурса:
– наружная социальная экологическая реклама (баннеры);
– печатная социальная экологическая реклама.

Сбор конкурсных работ на отборочный этап – до 30 августа 2011 года.

По всем интересующим вопросам просим обращаться в оргкомитет конкурса по тел.: (3467) 35-30-92, факс: (3467) 32-62-99, e-mail: Kruglova LV @ uoos. htao.ru.

В электронном виде Положение о данном конкурсе размещено на Экологическом портале Югры по адресу: www.ecoigra.ru, раздел "Охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности, подраздел "Выставки, конференции, конкурсы".